
WNIOSEK O OKREŚLENIE WARUNKÓW PRZYŁĄCZENIA ŹRÓDŁA CIEPŁA 
DO SIECI CIEPŁOWNICZEJ

Miejscowość  Data (DD/MM/RRRR)

NOWY WNIOSEK KOREKTA

Na podstawie: art. 7 ust. 1 ustawy z dnia 10 kwietnia 1997 r. – Prawo energetyczne, art. 116 ust. 2 ustawy z dnia 20 lutego 
2015 r. o odnawialnych źródłach energii, § 4 i 6 rozporządzenia Ministra Gospodarki z dnia 15 stycznia 2007 r. w sprawie 
szczegółowych warunków funkcjonowania systemów ciepłowniczych („Rozporządzenie systemowe”) w imieniu: 

A     DANE WNIOSKODAWCY

Nazwa Wnioskodawcy

Adres Wnioskodawcy Kod pocztowy Miejscowość

KRS NIP Regon

A.1    UPOWAŻNIONY DO KONTAKTU PRZEDSTAWICIEL WNIOSKODAWCY

Imię i nazwisko

Adres do korespondencji

Telefon kontaktowy Adres e-mail

Nr działki

Rodzaj instalacji (źródła ciepła)

Posiadany tytuł prawny do korzystania z nieruchomości:  

B     DANE PRZYŁĄCZANEGO ŹRÓDŁA CIEPŁA 

Oznaczenie/nazwa źródła

Adres
Kod pocztowy Miejscowość

Dokumenty potwierdzające tytuł prawny 
stanowią załącznik nr 1 do wniosku.

Plan zabudowy lub szkic sytuacyjny, określający usytuowanie źródła ciepła w stosunku do istniejącej sieci ciepłowniczej oraz innych 
obiektów i urządzeń uzbrojenia terenu wraz z usytuowaniem układów pomiarowo – rozliczeniowych stanowi załącznik nr 2 do wniosku

(nazwa Wnioskodawcy)

("Wnioskodawca") składamy niniejszy wniosek o określenie warunków przyłączenia źródła ciepła do sieci ciepłowniczej, 

której operatorem jest Fortum Power and Heat Polska Sp. z o.o.  („Fortum”), zlokalizowanej w miejscowości:

(nazwa miejscowości, w której zlokalizowana jest sieć ciepłownicza)



C

C.3   WŁAŚCIWOŚCI FIZYKOCHEMICZNE NOŚNIKA CIEPŁA DOSTARCZANEGO DO SIECI CIEPŁOWNICZEJ

C.4  DOPUSZCZALNE ZANIECZYSZCZENIA NOŚNIKA CIEPŁA ZWRACANEGO Z SIECI CIEPŁOWNICZEJ  DO ŹRÓDŁA CIEPŁA

C.6  CHARAKTERYSTYKA TECHNICZNA ŹRÓDŁA CIEPŁA

C.7  PROPONOWANY TERMIN ROZPOCZĘCIA DOSTARCZANIA CIEPŁA I WARUNKI JEGO DOSTARCZANIA

C.8  INFORMACJA O OBIEKTACH/ODBIORCACH PRZYŁĄCZONYCH DO ŹRÓDŁA CIEPŁA ORAZ INNYCH SYSTEMACH CIEPŁOWNICZYCH, DO KTÓRYCH 
PRZYŁĄCZONE BĘDZIE ŹRÓDŁO CIEPŁA

[mval/dm3]

[pH]

[µS/cm]

[mval/dm3]

[°n]

[mg/kg]

[mg/kg]

[mg/dm3]

[mg/dm3]

[mg/dm3]

[mg/kg]

[mg/kg]

[mg/l]

Odczyn

Przewodność 

Zasadowość p 

Zasadowość m

Twardość ogólna

Zawiesina ogólna 

Siarczany

Żelazo ogólne

Fosforany ogólne

Krzemionka

Chlorki

Tlen rozpuszczony O2

Dopuszczalne zanieczyszczenia nośnika ciepła zwracanego z sieci ciepłowniczej do źródła ciepła:

Proponowany termin rozpoczęcia dostarczania ciepła 

 w sezonie grzewczym  

poza sezonem grzewczym 

maksymalna minimalna

[MW]

[MW]

[MW]

[MW]

Moc cieplna dostarczana ze źródła ciepła do sieci ciepłowniczej:

[kW]

[kW] [GJ/rok]

[GJ/rok]

 Charakterystyka techniczna źródła ciepła (w tym dane określające charakterystykę techniczną źródła ciepła dla kolejnych etapów rozwoju źródła):

• układu technologicznego źródła ciepła i wydajności urządzeń wytwarzających ciepło

• układu regulacji ilości ciepła dostarczanego do sieci ciepłowniczej oraz charakterystyki 
urządzeń regulujących natężenie przepływu i temperaturę nośnika ciepła

• układu pomiarowo – rozliczeniowego oraz charakterystyki urządzeń służących do pomiaru ilości 
i parametrów nośnika ciepła dostarczanego ze źródła ciepła do sieci ciepłowniczej

• maksymalnej i minimalnej wydajności instalacji do uzdatniania wody, dostarczanej przedsiębiorstwu 
ciepłowniczemu w celu napełniania sieci ciepłowniczej i instalacji odbiorczych oraz uzupełniania 
ubytków nośnika ciepła

Warunki dostarczania ciepła  

Szczegółowy opis stanowi 
załącznik nr 3  do wniosku.

Zgodnie z częścią E Wniosku

Przewidywany pobór ciepłaObiekt / Odbiorca / System ciepłowniczy Moc zamówiona

C.2   OSIĄGALNE PARAMETRY NOŚNIKA CIEPŁA

Ciśnienie

Temperatura  

 w sezonie grzewczym  

poza sezonem grzewczym 

poza sezonem grzewczym

w sezonie grzewczym 

na zasilaniu sieci na powrocie sieci

[MPa]

[MPa]

[°C]

[°C]

[MPa]

[MPa]

[°C]

[°C]

C.5  MAKSYMALNA I MINIMALNA MOC CIEPLNA DOSTARCZANA ZE ŹRÓDŁA CIEPŁA DO SIECI CIEPŁOWNICZEJ 

Rodzaj nośnika ciepła

C

C.1    RODZAJ I OSIĄGALNE PARAMETRY NOŚNIKA CIEPŁA

    PARAMETRY TECHNICZNE PRZYŁĄCZANEGO ŹRÓDŁA CIEPŁAC



a. źródło ciepła będzie wyposażone w urządzenia umożliwiające uzupełnianie ubytków wody sieciowej w ilości co najmniej 2% natężenia przepływu 
nośnika ciepła,

b. źródło ciepła będzie wyposażone w układ regulacji temperatury i natężenia przepływu nośnika ciepła,
c. źródło ciepła będzie wyposażone w armaturę odcinającą na zasilaniu i powrocie we wszystkich przyłączach do sieci ciepłowniczej,
d. źródło ciepła będzie wyposażone w układ pomiarowy do kontroli parametrów chemicznych wody sieciowej.
e. źródło ciepła będzie spełniać wymagania dotyczące:

- układu technologicznego źródła ciepła ze względu na racjonalne wykorzystanie ciepła oraz oddziaływanie na warunki eksploatacji sieci 
ciepłowniczej i sterowanie pracą tej sieci, 
- tabel regulacyjnych,
- wydajności instalacji do uzdatniania wody, a także wymagania dotyczące jakości wody uzdatnionej, dostarczanej do sieci ciepłowniczej w celu 
napełniania tej sieci i instalacji odbiorczych oraz uzupełniania ubytków nośnika ciepła,
- rejestrowania i kontrolowania parametrów nośnika ciepła oraz ilości ciepła dostarczanego do sieci ciepłowniczej, a także zdalnego rejestrowania 
i kontrolowania parametrów oraz zdalnego sterowania pracą źródła ciepła 
- układu pomiarowo-rozliczeniowego, układu regulacji ilości ciepła dostarczanego do sieci ciepłowniczej, a w szczególności do regulacji natężenia
przepływu oraz regulacji temperatury nośnika ciepła, a także miejsca ich zainstalowania.

E.1    MIEJSCE I SPOSÓB PRZYŁĄCZENIA ŹRÓDŁA CIEPŁA DO SIECI CIEPŁOWNICZEJ

E.2  MIEJSCE ROZGRANICZENIA WŁASNOŚCI ORAZ MIEJSCE ROZGRANICZENIA EKSPLOATACJI SIECI CIEPŁOWNICZEJ, URZĄDZEŃ LUB INSTALACJI
MIĘDZY PRZEDSIĘBIORSTWEM CIEPŁOWNICZYM A WYTWÓRCĄ CIEPŁA

E   PROPONOWANE WARUNKI PRZYŁĄCZENIA ŹRÓDŁA CIEPŁA DO SIECI CIEPŁOWNICZEJ FORTUM

 Miejsce przyłączenia źródła ciepła do sieci ciepłowniczej

 Sposób przyłączenia źródła ciepła do sieci ciepłowniczej

Miejsce rozgraniczenia własności

Miejsce rozgraniczenia eksploatacji pomiędzy przedsiębiorstwem ciepłowniczym a wytwórcą ciepła

D     SPEŁNIENIE WARUNKÓW DO PRZYŁĄCZENIA ŹRÓDŁA CIEPŁA DO SIECI CIEPŁOWNICZEJ

Przyłączane źródło ciepła spełnia wymagania techniczne w zakresie przyłączania do sieci ciepłowniczej źródeł ciepła określone w Rozporządzeniu 
systemowym, tj.:

Jeżeli w którejś z sekcji miejsce na uzupełnienie jest niewystarczające, prosimy o stworzenie oddzielnego załącznika.



E.4  WYMAGANIA DOTYCZĄCE UKŁADU POMIAROWO – ROZLICZENIOWEGO ORAZ UKŁADU REGULACJI ILOŚCI CIEPŁA

Wymagania dotyczące układu pomiarowo – rozliczeniowego wraz z miejscem/miejscami zainstalowania

Wymagania dotyczące układu regulacji ilości ciepła dostarczanego do sieci ciepłowniczej, w tym do regulacji natęenia przepływu oraz regulacji 
temperatury nosnika ciepła wraz z miejscem/miejscami zainstalowania

C

E.3  WYMAGANIA DOTYCZĄCE UKŁADU TECHNOLOGICZNEGO, TABEL REGULACYJNYCH, WYDAJNOŚCI INSTALACJI DO UZDATNIANIA WODY, 
REJESTROWANIA I KONTROLOWANIA PARAMETRÓW NOŚNIKA CIEPŁA I ILOŚCI CIEPŁA

Wymagania dotyczące układu technologicznego zródła ciepła ze względu na racjonalne wykorzystanie ciepła oraz oddziaływanie na warunki 
eksploatacji sieci ciepłowniczej i sterowanie praca sieci

Wymagania dotyczące wydajności instalacji do uzdatniania wody, a także wymagania dotyczące jakości wody uzdatnionej, dostarczanej do sieci 
ciepłowniczej w celu napełniania tej sieci i instalacji odbiorczych oraz uzupełniania ubytków nośnika ciepła

Wymagania dotyczące rejestrowania i kontrolowania parametrów nośnika ciepła oraz ilości ciepła dostarczanego do sieci ciepłowniczej, a także 
Czdalnego rejestrowania i kontrolowania parametrów oraz zdalnego sterowania praca zródła ciepła

Wymagania dotyczące tabel regulacyjnych

Inne informacje niezbędne do opracowania dokumentacji projektowej oraz sterowania pracą sieci ciepłowniczej i eksploatacji tej sieci



F OBOWIĄZKOWE ZAŁĄCZNIKI

1. Odpis z KRS Wnioskodawcy, dokumenty potwierdzające tytuł prawny Wnioskodawcy do korzystania z nieruchomości, na której jest 
planowana inwestycja określona we wniosku – wypisy z KW.

2. Plan zabudowy lub szkic sytuacyjny, określający usytuowanie źródła ciepła w stosunku do istniejącej sieci ciepłowniczej oraz innych 
obiektów i urządzeń uzbrojenia terenu wraz z usytuowaniem układów pomiarowo – rozliczeniowych.

3. Charakterystyka techniczna źródła ciepła, w tym:
–  układu technologicznego źródła ciepła i wydajności urządzeń wytwarzających ciepło, 
–  układu regulacji ilości ciepła dostarczanego do sieci ciepłowniczej oraz charakterystyki urządzeń regulujących natężenie przepływu
i temperaturę nośnika ciepła, 
–  układu pomiarowo – rozliczeniowego oraz charakterystyki urządzeń służących do pomiaru ilości i parametrów nośnika ciepła 
dostarczanego ze źródła ciepła do sieci ciepłowniczej, (iv) maksymalnej i minimalnej wydajności instalacji do uzdatniania wody, 
dostarczanej przedsiębiorstwu ciepłowniczemu w celu napełniania sieci ciepłowniczej i instalacji odbiorczych oraz uzupełniania ubytków 
nośnika ciepła.

4. Decyzja o warunkach zabudowy dla nieruchomości, na której usytuowane będzie źródło ciepła, układ pomiarowo – rozliczeniowy i inne 
elementy infrastruktury technicznej niezbędnej do  wytwarzania i dostarczania ciepła ze źródła ciepła do sieci ciepłowniczej.

5. Tabela regulacyjna temperatury wody sieciowej.

6. Ocena wpływu przyłączanego źródła ciepła na warunki funkcjonowania systemu ciepłowniczego z uwzględnieniem warunków, o których 
mowa w § 14 Rozporządzenia systemowego.

7. Ocena wpływu przyłączanego źródła ciepła na cenę ciepła.

Podpis i pieczęć
osoba uprawniona do składania oświadczeń woli w imieniu Wnioskodawcy

C

G DODATKOWE ZAŁĄCZNIKI

C

W związku z tym, że zbieramy Twoje dane osobowe, informujemy że Administratorem Twoich danych osobowych jest Fortum Power and Heat Polska Sp. z o.o. 
z siedzibą, we Wrocławiu, wpisana do rejestru przedsiębiorców KRS pod numerem 0000033402. Twoje dane osobowe przetwarzane będą w celu 
przetworzenia otrzymanego zgłoszenia oraz realizowania prawnie uzasadnionych interesów Administratora opisanych w Polityce Prywatności. Masz prawo 
dostępu do treści swoich danych oraz prawo ich sprostowania, usunięcia, ograniczenia przetwarzania, prawo do przenoszenia danych, prawo wniesienia 
sprzeciwu, a także prawo do wniesienia skargi do właściwego organu nadzorczego w zakresie ochrony danych osobowych: Prezesa Urzędu Ochrony Danych 
Osobowych. W celu wykonywania swoich praw możesz skontaktować się z nami poprzez wypełnienie formularza kontaktowego. Szczegółowe informacje 
dotyczące przetwarzania danych osobowych znajdują się w Polityce Prywatności (https://www.fortum.pl/nowa-polityka-prywatnosci).

i
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